EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY
NEPI®EPEIA HNEIPOY META®OPTQZHZ AMOPPIMMATQN (ZMA)
HIOYMENITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.M. «Ymrodouég Metagpopwv-MNepiBdAlov
Kai Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amoé To Tapeio Zuvoxng
Kwdikog MNpagng/MIS (ONE): 5003839

ANAAYTIKH NPOMETPHZH EPIrAZION

A.  [Xwuaroupyikd

1 KaTaokgun EMIXWUATWY
o TNV KOTAOKEU TWV TTAATWUATWY TWV ATTOPPIMPATOPOPWY, Twv OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv SIaUopPUCEWY
Ba xpelaoTei eTTiywan n otoia uTToAoyigeTal wg €EAG:

Xwpog eAlYPWV oXNUATWY 2635 m
X&pog TTpacivou 314 m?
X(POG OIKIGKOU, YEQUPOTTA. 324 m?
>UVOAIKN ETTIPAVEIR TTAATWHATWY 3273,00 m?
Méoo Uyog eTTixwong 0,33 m
Oykog eTixwong = 1090,00 m? UTTOAOYIOOG JE PNXOVIKO JETT
TUvoho TMA V= 1090 m’
>T1poyyuAotroinon 0,00
Z0voho= 1090,00 - m?®
2 [Cevikég Ekoka@ég o€ £€da@og yaiwdeg - NUIBpaxwdEe

Ma TNV KOTOOKEUH TWV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMHATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv dIaUoPPWOEWY
Ba xpelaoTei eEkaokagr, n otoia UTToAoyideTal wg €ENG:

Em@dveia TAOTWPATWY 3273,00

'Oykog ekokapng (yaiwdeg 80%)= 328 m? UTTOAOYIOOG HE PNXOVIKO JETT
TUvoho TMA V= 328 m

>T1poyyuAotroinon 0,00

TUvolo= 328 m®

3 Cevikég EkoKa@ég og £€5apog Bpaxwdeg, Xwpig XPAON EKPNKTIKWV
Ma TNV KOTOOKEUH TWV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMHATOPOPWY, TwV OXNUATWY Tou ZMA Kal Twv dIaUoPPWOEWY
Ba xpelaoTei eEkaokagr, n otoia UTToAoyileTal wg €ENG:

Em@dveia TAOTWPATWY 3273
'Oykog ekoka@ng (Bpaxwdeg 20%)= 82,00 m?
Tovoho TMA V= 8200 m
>1poyyulotroinon 0,00

Tuvoho= 82,0 m?®

4 MpounBeia daveiwv, ouviln ddveia UAIKwv Kartnyopiag E2 éwg E3

Tovoho TMA V= 1461,00 m®
>1poyyulotroinon 0,00
Z0voho= 1461 m?
Emixwpata xwhatoupyiKwv 1090,00 m?
ETIXWHATA E0WT. 0d0TTol0g 153,00 m?
EmixwpaTa €wT. odoTroliag 21800 m?®
ZUVOAIKG ETTIXWHATA V= 1461,00 m?®

AT.3

AT. 1

AT.2

AT. 4



EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HNEIPOY

EPro: KATAZKEYH ZTAOGMOY
META®OPTQXHZ AMOPPIMMATQN (XMA)
HFOYMENITZAXZ
XPHMATOAOTHZH : E.M. «Ymrodopég Metagopwv-NepifdaAiov

Kal Agipdpog Avarrtugn 2014-2020»
Zuyxpnuatodotnon amod to Tapeio Zuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (ONZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

[ B.  [Aomd éoya umrodounc

Asgapevi NepoU

1 Ekoka@r) BgueAiwv TEXVIKWV £pYywV o€ £5a@Qog YaIWwdeg-NUIBPAXWEESG AT.19
TUvoho TMA V= 7425 m®
>1poyyuAotroinon 0,75
Z0voho= 750 m®
Méoo Ba&6og ekokaprc H = 1,50 m
Emgadveia deéauevng E= 49,5 m?
Oykog ekokapwyv V =H*E 74,25 m?
2 ZuUAOTUTTOI 1) OIBNPATUTTOI EMITTES WV ETTIPAVEIWV AT. 21
TUvoho SMA E= 208,63 m’
2T1poyyuAotroinon 0,38
Tuvolo= 209 m?
“Yyog Ae€apevig H1 = 2,85 m
Mrkog EEwTepikwv ToIxiwy L1= 24,5 m
MnKog ToIXIwv ETEYaoTpou 10 m
Yyoc ToIXiwy ETEyacTpou 02 m?
EocwTepik6 "Yyog Aefapeviic H2= 24 m?
Mnikog EcwTepikwy ToIXiwv L2= 32 m
Emipaveia TTAakwy K= 30,00 m?
Emi@aveid SUAOTUTIWY = 208,625 m?
3 Napaywyn, yETa@opd, S1IACTPWON, CUUTTUKVWON KAl AT. 25
guvrApnon okupodépartog Ma KATAOKEUES ATTO OKUpOSeua kKaTnyopiag C20/25
TUvoho SMA V= 37,285 m®
>T1poyyuAotroinon 0,72
Zgvoho= 38,0 m?
“Yyog Aegapeviig H = 2,85 m
Mnkog EEwTepIkwv ToIyiwy L1 24,5 m
Mnkog Toixiou diaxwpiopou 5 m
Maxog Toixiwv w1 = 0,25 m?
Oykog okupodéuarog Toiyiwv V1=H*L1*w1 17,48 m
Eme@aveia TAakwy K= 37,13 m
Maxog MAdkag Opoerig w 2= 0,15 m?
Maxog MNMAdkag Ocpeliwong w 3= 0,3 m?
Oykog okupodéuartog MNMAakwv V2=K*(w2+w3) 16,706 m
Oykog Zkupodéuarog V=V1+V2 34,19 m
Emipdveia TAakag BepeAdiwong ZTeyacTpou 12,375 m?
Mayog TTAaKag XTeyaoTPOU 0,25 m?
Oykog Zkupodepatog MAakag ZTeyacTpou 3,094



4 MpounBeia kai ToTro0éTnon o15NPoU OTTAICUOU OKUPOSEUATWY
Z0volo MA M= 4180 kg
ZT1poyyuAotroinon 0,00

Z0volo=
Oyko¢ 2kupodéuarog Aséauevng V= 38,00 m?3
Avaloyia kg XdAuBa oe 1m® okupodepa a= 110  kg/m?®
Bdpog 2i16npou OmAiouod M =V*a 4180 kg

5 KaAupara amrd @aidé xurogidnpo (gray iron)
>Uvoho ZMA M= 25,44 kg
>1poyyuAotroinon 0,56

Z0volo=
Mrko¢ KaAouuarog L 0,9 m
lMAdrog KaAdouuaroc W 0,9 m
laxog KaAupudrwy t 0,002 m
Eidik6 Bapog XdAuBa e 7850  kg/m?
Bdpog KaAuupuarog B=L*W*t*e 12,72 kg
ApiBués kaAupudarwy K 2 TEM.
2uvoAiké Bapog M =K*B 25,44 kg

6 ZTEYAVWTIKEG ETTICTPWOEIS |IE TOIUEVTOEISH UAIKA
>0voho ZMA M= 636 kg
>1poyyuAotroinon 0,00

Zgvoho=
Emi@aveia oreyavorroinong 106,00 m?
layxog oreyavorroinong 0,003 m
Eidik6 Bapog Touéviou 2000 kg/m?
Bdpog YAikou 636 kg

7 ETdAgIpn EMIQAVEIWY OKUPODEPATOG E EAAOTOUEPES
A0 QAATIKO YAOAGKTWLA

T0voho SMA M= 105 m?
2T1poyyuAotroinon 0,00

Z0voho=

8 EmioTpwon ammAn pe aoc@aATtéTavo

T0voho SMA M= 105 m?
>T1poyyuAotroinon 0,00

2U0volo=
MeTaAAIKS OTEYOOTPO

9 Dépovra aToixeia amd o1dnpodokoUg N KoIAodoKoUg UWoug N TTAEUpdg
£€wg 160 mm

>2uvoho ZMA M= 449,21 kg
>T1poyyuAotroinon 0,79

ZUvoAo=
“Ywog Aokwv H 0,12 m
lMAdrog Aokwv W 0,12 m
léyog roixwudrwv Aokwv t 0,005 m
Emi@aveia dokou E=H*W-(H-2t)*(W-2t) 0,0023 m?
Mnkog Aokwv L 15,48 m
YmootnAwuara 9,4 m
Eidik6 Bapog XdAuBa e 7850  kg/m 3

2UvOoAIKG Bapog M =E*L*e 449,21 kg

4180 kg

26 kg

636 kg

105 m?

105 m?

450,00 kg

AT. 26

AT. 30

AT. 60

AT.59

AT. 61

AT. 38



10 Emioteydoeig ye yaABaviopévn Aapapiva, mdyoug 1,00 mm, AT. 47
ME TPATTELOEIBEIC TITUXWOTEIG

SUvoho EMA M= 1344 m’
ZT1poyyuAotroinon 0,56
Z0volo= 14 m?
Mrnkog¢ Aauapivag L 5,6 m
lAdrog Aapapivag W 2,4 m
EpBadév Aauapivag E 13,44 m?
Kripio Aloiknong
11 Ekoka@r) BgueAiwv TEXVIKWV EPYywV o€ £5d@Qog yaIwdeg-nUIBPAXWEESG AT.19
TUvoho TMA V= 1826 m®
>Z1poyyuAotroinon 1,74
Z0volo= 20 m®
Méoo Bd6og ekokaprc H = 1,00 m
Eme@adveia oikiokou E= 18,26 m?
Oykog ekokapwyv V =H*E 18,26 m?
12 ZuAdbTUTTOI | O15NPATUTTOI ETITES WV ETTIPAVEIWV AT. 21
TOvoho EMA E= 4361 m?
>1poyyuAotroinon 0,39
Z0voho= 44,0 m?
“Ywog YmootuAwudrwy H = 3,20 m
MepipeTpog YmooTuAwpdaTwy L= 1,00 m
ApiBuoég YmooTuAwudrwy n= 4,00 TEU.
Emipaveia mAakiv K= 16,06 m?
Mnkog dokwv L1 = 30,20 m
lMAd@rog Aokwv W = 0,25 m
“Ywocg lMNedidwv H2 = 0,50 m
MepipeTpog Medidwy L2= 3,60 m
ApiBuog MediAwv n2= 4,00 TEW.
Emedveia ZuAotumwy
A=H*L*n+2*K+L1*W+H2*L2*n2 43,61 m?
13 Napaywyn, HETA@OPd, S1IACTPWON, CUUTTUKVWON KAl AT. 25
guvrApnon okupodépartog Mo KaTAOKEUEG aTTd OKUpOSeua kKaTnyopiag C20/25
TUvoho SMA E= 1015 m®
>T1poyyuAotroinon 0,85
Z0voho= 11 m?
“Ywog YmooruAwudrwyv H = 3,20 m
Eme@adveia YmooTuhwpdatwy E= 0,0625 m?
ApiBuog YmooTuAwudrwy n= 4 TEU.
Mnkog 6okwv L = 30,20 m
Em@aveia Aokwv E1 = 0,15 m?
Emipaveia mAakwv K= 16,06 m?
léayoc NMAakwv w= 0,15 m
Oykog 2kupodéuaros V=H*E*n+L*E1+2*K*w 10,15 m?
14 MpopnBeia kai ToTroBéTnon o1dnNPoU OTTAICOU OKUPOSEUATWY AT.26
>uvoho ZMA M= 1210 kg
>T1poyyuAotroinon 0,00
Z0volo= 1210 kg
Oykog 2kupodéuarog V= 11 m?
Avalovyia kg XdAuBa oe 1m? OKUPOOEUa a= 110  kg/m 3

Bdpocg 216npou OmAiouou M =V*a 1210 kg



15 OmrrorrAivBodopég e S1akEVOUS TUTTOTTOINUEVOUS OTTTOTTAIVOOUG 6x9x19 cm,

mayxoug 1 (Lidg) Aivlou (UTTaTiKoi Toixol)

TGvoho TMA A= 3406 m?
>1poyyuAotroinon 0,94
ZUvoho=

“Yyog Toixwv H = 2,60 m
Mrnkog Toixwv L = 15,1 m
Em@dveia OmrromAiveodouwyv A = H*L 39,26 m?
Emeadveia avoryuarwy A1 = 5,2 m?
2uvoAikhy Emmig. OrrromA. Aouv.=A+A1= 34,06 m?

16 OmrrorrAivBodopég e S1akEVOug TUTTOTTOINUEVOUS OTTTOTTAIVOOUG 6x9x19 cm,

mayxoug 1/2 rAivlou (Spopikoi Toixol)

T0voro IMA A= 93 m
Z1poyyuAoTroinon 0,70

ZUgvolo=
“Yyog Toixwv H = 3,00 m
Mrkog Toixwv L = 31 m
Emedveia OmrrommAivBodouwv A = H*L 9,3 m?

17 Oepopdvwaon OTOIXEIWV OKUPOSEUATOG e TTAAKEG atrd £EnAaopévn
moAuoTepivn TTdxoug 50 mm

SUvoho SMA A= 7157 m’
2T1poyyuAotroinon 0,43

Zgvoho=
EpBadév toixou E1= 431 m?
EpBadév damédou E2= 14,24 m?
EpBadév opogric E3= 14,24 m?
2UVOAIKG EuBaddv torobétnang Bgpuoudvwaons
E=E1+E2+E3 71,57 m?

18 Emixpioparta 1pImTTd - TpIBISIOTA LUE TOIUEVTOKOViOUA

TUvoho SMA K= 86,72 m’
>T1poyyuAotroinon 0,28

ZUgvolo=
Emi@aveia roixwv E= 43,36 m?
lMapeiég Toixwv N= 2
Emeaveia Emixpioudarwyv A = E*N 86,72 m?

19 MposToIYaCio ETMIXPICTUEVWYV ETTIQAVEIWV TOIXWV VIO XPWUATIOHOUS

TUvoho SMA K= 81,16 m’
>T1poyyuAotroinon 0,84

Z0volo=
Emiaveia roixwv E1= 43,36 m?
lMapeiég Toixwv N= 2
EuBadov opogng E2= 14,24 m?
lMAakéoTpwan karakopUpwv empaveiwy E3= 19,80 m?

2UvoAIké EuBaddv E= 81,16 m?

35 m?

10 m

72 m?

87 m?

82 m?

AT. 35

AT. 34

AT. 62

AT. 45

AT.55



20 XPWUATIOUOI ETWTEPIKWYV ETTIQAVEIWV UE XPAON XPWHATWYV,
AKPUAIKAG 0TUPEVIOOKPUAIKAG- aKPUAIKAG | TTOAUBIVUAIKAG BACEWS

£0voho SMA K= 21,44 m®
ZT1poyyuAotroinon 0,57
Z0volo=

“Yyog Toixwv H = 0,8 m
Mrnkog Toixwv L = 9 m
Em@dveia roixou E1=H*L 7,2 m?
Emgadveia opoprig E2= 14,24 m?
Emedveia Xpwuarniouwv E = E1+E2 21,44 m?

21 XPWHATIOUOi ECWTEPIKWYV ETTIQPAVEIWV UE XPAON XPWHATWY,
AKPUAIKAC ] OTUPEVIO-OKPIAIKAG BAoEWC.

SGvoho TMA K= 4952  m?
>Z1poyyuAotroinon 0,48
ZUvoho=

“Ywog Toixwv H = 3,2 m
Mrkog Toixwv L = 17,1 m
Emgaveia Toiywv A = H*L 54,72 m?
EuBadév avoryudrwy A1= 52 m?
Emaveia Xpwuanouiv E = A-A1= 49,52 m?

22 XPWHATIOPOi ECWTEPIKWV ETTIQAVEIWV UE XPAON AKPUAIKWY XPWHATWY,

akpUAIKAG 1) TToAUBIVUAIKAG Bdoewg akpUAIKAG A TTOAUBIVUAIKAG BATEWC.

TUvoho SMA K= 318 m?
2T1poyyuAotroinon 0,20

Z0voAo=
“Ywog Toixwv H = 3 m
Mnkog Toixwyv L = 10,6 m
Emaveia Xpwuanouiv A = H*L 31,8 m?

23 Oupeg aloupiviou Xwpig uaAooTdaio.

TUvoho SMA M= 220 m?
>T1poyyuAotroinon 0,80

Z0voAo=
“Yyocg lNoéprag H= 2,2 m
lMAdérog MNéprac W= 1 m
ApiBuog Moprwv K= 1 TEW.
Emgaveia MNépragc E=H*W*K 2,2 m?

24 Oupeg EUNIVEC TIPECOOPIOTEG PE KAOOO SpopikA

T0voho IMA M= 374 m?
>T1poyyuAotroinon 0,26

Z0volo=
“Ywocg lNéprag H1= 2,2 m
lMAdrog MNéprac W1= 0,9 m
Ap16udg Moprwv K1= 1 TEU.
Emaveia MNoépragc E1=H1*W1*K1 1,98 m?
“Ywocg lNéprag H2= 2,2 m
lMAdrog MNépragc W2= 0,8 m
Ap16udg Moprwv K2= 1 TEU.
Emi@aveia MNoprag E2=H2*W2*K2 1,76 m?

2UVOAIKY emipaveia E=ET+E2 3,74 m?

AT.56

22 m?
AT.57

50 m?
AT. 58

32 m?
AT. 43

3 m?
AT. 37

4 m?



25 YaAooTdolia aAouliviou, oTTolwVvSNTTOTE S100TATEWY, AVOIYOUEVO

Zuvoho ZMA B=
ZT1poyyuAotroinon

“Yyog lMapaBiupou H1=

lAdérog MapaBupou W1=

laxog Mapabupou t1=

Api6ucg Mapabipwv K1=
2uvoAIK6¢ 6ykog lMNMapabupwy V1=
“Yyog lMapabBiupou H2=

lAdérog MapaBupou W2=

laxog Mapabupou t2=

ApiBucg Mapabipwv K2=
2uvoAIK6¢ 6ykog lMNMapabupwy V2=
Ei6ik6 Bdpog Adouuiviou e=
Bépog MNapabupwv B=(V1+V2)*e

26 AnTAoi O£pIOOVWTIKOI - NXOUOVWTIKOI - AVOKAQOTIKOi UOAOTTIVAKEC,

405,00 kg
0,00
Z0voAo=
1,2 m
1 m
0,05 m
2 TEU.
0,12 m?
0,6 m
0,5 m
0,05 m
2 TEU.
0,03 m?
2700  kg/m?®
405,00 kg

OUVOAIKOU TTdxoug 18 mm

TUvoho TMA M= 300 m?
Z1poyyuAoTroinon 0,00

Z0volo=
“Yyog lMapaBiupou H1= 1,2 m
lAdérog MapaBupou W1= 1,0 m
ApiBucg Mapabipwv K1= 2 TEW.
SuvoAikr) emigaveia MNapabupwy E1= 2.4 m?
“Yyog lMapabBiupou H2= 0,6 m
lAdérog MapaBupou W2= 0,5 m
ApiBucg Mapablpwv K2= 2 TEW.
SuvoAikrj emigaveia MNapabupwy E2= 0,6 m?
2uvoAikn emaveia MNapabupwv E=ET1+E2 3,00 m?

27 Nodiég Tapabupwy amrd PApHOPOo
TUvoho SMA M= 1,62 m?
>T1poyyuAotroinon 0,38

ZUgvolo=
EpBadov modidg E= 0,324 m?
ApiBu6g TTodIwy K= 5 TEW.
ZUVOAIKO Eppadodv 162 m?

28 EmioTtpwoeig damédwy pe Kepapikd TAakidio, GROUP 4, Siao1doswyv 20x20 cm
TUvoho SMA E= 43 m
>T1poyyuAotroinon 0,70

Z0voAo=
Em@aveia datrédou trou eIKaAUTITETON E1= 4,3 m?

29 Emrevduosig Toixwv pe kepauikd TAaKidia GROUP 1, diaotdoswy 20x20 cm
TUvoho SMA E= 198 m?
>T1poyyuAoTroinon 0,20

Z0volo=
Em@aveia Toixou 1Tou emkaAuTITeETal E1= 19,8 m?

405 kg

3,0 m?

2,0 m?

20 m?

AT. 44

AT. 54

AT.53

AT. 49

AT. 51



30 EmioTpwoeig Samédwv pe Kepauikd TAakidia, GROUP 4, diaotdoswv 30x30 cm

TUvoho IMA E= 955 m?
>1poyyuAotroinon 0,45

Z0volo=
Emipdveia datrédou TTou emIKaAUTITETAI E= 955 m?

31 EmioTtpwoeig damédwy Kal TEPI8wpIa PE TOIMEVTOKOVIaUA 1
JE TOIuEVTO-00BE0TO-KOViaua og U0 OTPWOEIS, TTAXous 2,0 cm

TUvoho IMA E= 277 m?
Z1poyyuAotroinon 0,30
Z0volo=
Emigaveia SaTrédou TTou eTKAAUTITETal E= 277 m?
32 CaputriAodépara Twv 250 kg TOIMEVTOU avd m3
TUvoho TMA E= 0554 m’
Z1poyyuAoTroinon 0,45
Z0volo=
Empdaveia SaTréd0U TTou eTIKAAUTITETal E= 1385 m’
Maxog oTpwong t= 0,04 m
ZuvoAIkf TTogdéTnTa V=E*t= 0,554 m®
33 ZTEYAVWTIKEG ETMIOTPWOEIS UE TOIUEVTOEISH) UNIKA
Tuvoho TMA E= 2865 m’
2T1poyyuAotroinon 0,35
Z0voAo=
Emaveia datrédou TTou emIKaAUTITETOI E= 9,55 m?
Avéiwaon A 3 kg/m2/2 otpwoeic
Bdpog 2reyavwrikng emiotpwong V =E*A 28,65 m3

34 MNapaywyn, NETA@OPd, SIACTPWON, CUUTTUKVWON Kal
ouvtpnon okupodéuarog Na KATaoKEUEG aTTd oKUpOdea kartnyopiag C8/10

TUvoho SMA E= 097 m°
2T1poyyuAotroinon 0,03

ZUgvoho=
Em@aveia datmédou TTou emIKAAUTITETOI E= 13,85 m?
Méxog oTpwong t= 0,07 m
ZUVOAIKA TToodéTnTa V=E*t= 097 m

35 EguylavTikéC oTpwoelg ie BpauoTd UAIKO AaTougiou

TUvoho SMA E= 1,385 m®
>T1poyyuAotroinon 0,62

Z0voAo=
Em@aveia datmédou tTou emKaAUTITETOI E= 13,85 m?
Maxog oTpwong t= 0,1 m

2UvoAIkA TToooTnTa V=E*t= 1,385 m

10 m?

28 m?

29 kg

AT.50

AT. 52

AT. 33

AT. 60

AT. 22

AT. 32



36 EmioTpwoeig Je TTAAKEG TOINEVTOU, TTAEUPAC dvw Twv 30 cm
2

ZUvoho ZMA E= 21,1 m
>1poyyuAotroinon 0,90

ZUvoho=
Emedveia emkdAuwng E 21,1 m?

37 21éyn EOAIVN, via eTIoTéEyaon pE Koiha Kepauidia (BulavTivd)
2

ZUuvoho ZMA E= 25,74 m
ZT1poyyuAotroinon 0,26

Z0volo=
Emeadveia otéyng E 2574 m’

38 Etmikepduwon pe Kepapidio pwuaikol TUTTou

T0voho SMA E= 272 m’
Z1poyyuAoTroinon 0,80

Z0volo=
Emgaveia otéyng E 272 m?

39 Y3poppdn amd yaABaviouévn Aapapiva

>Uvoho ZMA E= 15,02 kg
Z1poyyuAotroinon 0,98

Z0volo=
MepipeTpog oTéyng L 203 m
Méxog Aapapivag 0,0006 m
AKTiVO KAPTTUAOTNTOG 0,05 m
MepipeTpog diatopng 0,1571 m
OyKog yaABaviouévng Aapapivag V1 0,0019 m®
Eidiké Bapog Aapapivag e 7850  kg/m?
Bdapoc m® Aapapivac V = Vi*e 15,02 kg

40 EykardoTaon vimTApa mopoeAdvng e TO 0UVOAO Twv £€apTNUATWY TOU TTARPNG.
SiaoTdoswyv 40 X 50 cm

>0volo ZMA = 1,00 TEY.
2T1poyyuAotroinon 0,00

ZUgvolo=
2uupwva ue 2xédio APX 04

41 Agkdvn amoxwpnrnpiou amé mopoeAdvn
XapnAng méoewg pe To Soxeio TAUTEWS Kal Ta EEAPTANOTA TOU

>uvoho ZMA = 1,00 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0,00
Zgvoho=
2uupwva ue 2xé6io APX 04
42 KdBiopa Aekdvng TTAAOTIKO pE KAAUPNA XPWHOTOG AEUKOU
>uvoho ZMA = 1,00 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0,00
Z0volo=
43 XapTo8iKn TTARPNG ETTIXPIWHEVN ATTAR
>uvoho ZMA = 1,00 TEM.
>T1poyyuAotroinon 0,00
Z0volo=

22 m?

26 m?

28 m?

16 kg

1 Tep

1 Tep

1 Tep

1 Tep

AT. 48

AT. 36

AT. 46

AT. 174

AT. 175

AT. 176

AT. 177

AT. 178



Mepippagn - TUAN £10650uU

44 Ekoka@r) BgueAiwv TEXVIKWV EPYywV o€ £6d@Qog yaIlwdeg-nUIBPaxwdeg

ZUuvoho ZMA V=
ZT1poyyuAotroinon

Mrkog ZupuaToTrAéypaTtog L

ApiBucg lNaocodAwv K

Oykog¢ 2kauuarog maocodAou V1=0,4*0,4*0,4
Oykog¢ 2kauuarog mediAwv V2=0,8%0,8%0,6
SuvreAeoTr¢ mpooauénong ora okGuuata a=
OyKOG OKQUIATOS TTEPIUETPIKOU TOIXEIOU VT=
Mnkog lepiuerpikou Toixeiou L1=

49,92
0,08

OyKOG EKOKAQWV TTEPIUETPIKOU ToixEIoU V4 =(L1*VT) =

ApiBuog avinpidwv
Oyko¢ 2kauuarog avinpidag V3=0,4%0,4*0,4
Oykog ekokapwyv V =(K*V1+2*V2+K*V3+V4)*a

m3

621,00
207,00
0,06
0,38
1,15
0,03
538,20
16,15
207,00
0,06
49,92

45 MNapaywyn, NETAQOPd, SIACTPWON, CUUTTUKVWON Kal

ouvtpnon okupodéuarog Mo KATAoKEUEG aTTd oKupOdea KaTnyopiag C16/20

2UvoAo=

>0voho ZMA E=
>1poyyuAotroinon

“Ywog YmoortuAwudrwy H =

Emgadveia YmoortuAwudarwyv E=0,5%0,5
ApiBuoég YmooTuAwudrwy n=
Emgadveia mediAwv K=0,8%0,8

laxog mediAwv w=

Oykog¢ 2kupodéuaros V=H*E*n+2*K*w

1,59
0,41

m3

1,65
0,25
2
0,64
0,6
1,59

46 Napaywyn, ETA@oPd, S1IGCTPWON, CUUTTUKVWON KAl

ouvtpnon okupodéuarog Mo KATaoKEUEG aTTd oKupOdea kartnyopiag C12/15

2UvoAo=

3

>0volo ZMA E= 58,79 m
2T1poyyuAotroinon 0,21
“Yyog Bdong macodAwv H = 0,40
Emgaveia NaocodAwv E=0,4*0,4 0,16
ApiBuog MNacodAwv n= 207,00
Oykog¢ Zkupodéuaroc V=H*E*n 13,25
ApiBuog Avinpidwv K= 207,00
Oykog¢ 2Zkupodéuarogs Avinpidwv V=(0,40*0,40%0,40)*k 13,25
Mnkog mepIUETPIKOU ToIxEioU evioxuang mepippaéng 538,20
OyKOo¢ 2ZKUPOOEUQATOS TTEPILETPIKOU TOIXEIOU EVICXUTNS
(0,30*0,20*Mnkog ToIx€iou) 32,29
47 ZUAOTUTIOI 1) OISNPOTUTTOI ETTITTES WV ETTIPAVEIWV
TUvoho SMA E= 254,80 m’
>T1poyyuAotroinon 0,20
“Ywog YmooruAwudtwyv H = 1,60
MepipeTpog YmooTuAwpaTwY L= 2
ApI1Bu6g YmooTuAwudrwy n= 2
=uAoturrog Toixelou evioxuonsg 0,4
Emipaveia ZuAotomwyv A=H*L*n 254,8

2U0voAo=

ZUvoAo=

m
m
TEW.
m2/m

50,00 m®

59 m?

255 m?

AT. 19

AT. 24

AT.23

AT. 21



48 MpounBeia kai ToTro0éTnon o15NPoU OTTAICUOU OKUPOSEUATWY

2UvoAo=

m 3
kg/m 8

kg

Z0voho MA M= 220 kg
>1poyyuAotroinon 0,00

Oykog¢ 2kupodéuarog YmooTuAwudrwy V= 2,00
Avaloyia kg XdAuBa oe 1m3 OKUPOOEUa a= 110
Bdpog 2i16npou OmAiouod M =V*a 220

49 CaABaviouévo oupuaTOTTAEYUO TTEQIPPAEEWY, UE THV EPYATIA TOTTOBETHONG

Z0volo ZMA M= 3997,16 kg
>1poyyuAotroinon 0,84

Mnkog ZupuaromAéyuarog L 621,00
"Yyog ZupuaromAéyuarog H 15
Em@dveia oupuaromAéyuaro¢ E= 931,5
layog 2uppuarog t 0,004
Aiatoun 2upuarog f 1,26E-05
Eupog¢ KavvaBou p = 0,05%0,05 0,0025
ApiBuds kawdBwv/m? MAEyuaroc 400
Avadoyia m Supparoc/m? MAéyuaroc a = 435
Oykog¢ oupuarog V=f*a 0,000547
Ei6ik6 Bapog XdAuBa e 7850
2uvoAiké Bapog M =E*V*e 3997,16

50 Ndooalol TEPIPPAYUATWY aTrd Hop@oaoidnpo Siatoung "L" A "T"

2UvoAo=
m
m
m 2
m
2

m
m2

m/m?
m?/m?
kg/m?®
kg

>0voAlo ZMA M= 1316,21 kg
2T1poyyuAotroinon 0,79
Mnkog lMNepippaéng L 621
Améoraon Meraéu NMaoodAwv D 3
ApiBuog lMaocodAwv K 207
“Ywog Ekdorou lNacodAou H 2,1
léayog Toixwuarog t 0,005
lMAdrog Mwviwv MNacodAou w 0,02
Aiaroun MNaoodAou f 0,0002
Oykog MNMacgodAou V=FL 0,00042
ApiBuog Avrnpidwv 207
Mnkog Avrnpidag 1,95
Oykog Avrnpidag 0,0004
Ei0ik6 Bdpog XdAuBa e 7850
2UVOAIKG Bdpog M =K*V*e 1316,21
51 Karaokeun TUANg £10650u
2U0voAo ZMA N= 1 rep
21poyyuAormroinon 0
52 ZUppa aykaBwrd yaABaviopévo
20voho MA L= 621,00 m
>T1poyyuAotroinon 0,00
Mnkog lMNepippaéng L1 621,00
2eipéc AkavBwrou aupuarog n 1
2UvOoAIKG Mnkog L =L1*n 621,00
53 ZUppa gvioxuong yoaABaviopévo No 17
20voho ZMA L= 1863,00 m
ZT1poyyuAoTroinon 0
Mnkog lMNepippaéng L1 621,00
2eIpéc aupuarog n 3

2UvoAIK6 Mnkog L =L1*n 1863,00

Z0voAo=

Z0volo

ZUvoAo=

ZUvoAo=

220 kg

3998 kg

1317 kg

1 Tep

621 m

1863 m

AT. 26

AT. 28

AT. 40

AT. 39

AT. 41

AT. 42



Alauépewaon TAaTwudrwy XMA
54 YmoBaon 0500Tpwoiag CUPTTUKWHEVOU TTaXoug 0,10 m

SUvoho EMA E= 5654,8  m’
ZT1poyyuAotroinon 0,2

Z0volo=
XWPOG ENYHWY OXNUATWY 2635 m?
Xwpog 0IKiIoKOoU, YEQUPOTTA. 324 m?
Emi@dveia MAATWUATWY TTPOG ACPAATOOTPWON
(xwpog eAlyuwv+oIkiokou peiov u. olkiokou, ye@up.) 28274 m?
ZTpWOoEIg uTTORaong 2
SUVOAIKR ETTIQAVEIR UTTORACNC 5654,8 m’

55 Bdon mdyxoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)

Suvoho SMA E= 5654,8  m’
>Z1poyyuAotroinon 0,2

Z0volo=
Emigdveia MAGTWPATWY TTPOG GOPAATECTPWON 2827,4 m?
ZTpWOoEIg Baong 2
ZuVvoAIKn emi@dveia Baong 5654,8

56 Ac@aATIK) OTPpWOoN BATNG, CUUTTUKVWUEVOU TTdYoug 0,05 m
2

>0voho ZMA E= 2827,4 m
2T1poyyuAotroinon 0,6

Zgvolo=
Emm@aveia aoc@aATIKNAG oTpWOoNG TTAATWHATWY 2827,4 m?

57 ACQAATIKA OTPWON KUKAOQOPIaG, CUUTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m
HE XpoN KOIVAG ao@AATOU

TUvoho SMA E= 28274 m’
2T1poyyuAotroinon 0,6
ZUgvolo=
Emm@aveia ao@aATIKNAG oTpWONG TTAATWHATWY 2827,4 m?
58 AOCQAATIKA TTPOETTAAEIYPN
TUvoho SMA E= 28274 m?
>T1poyyuAotroinon 0,6
Z0voAo=
Emmi@aveia ac@aATIKNG oTpWONG TTAATWHATWY 2827,4 m?
59 Ao @aATIKI) OUYKOAANTIKA ETTAAEIPN
TUvoho EMA E= 28274 m?
>T1poyyuAotroinon 0,6
Z0volo=
Emmipaveia ac@aATIKNG oTPpWONG TTAATWHATWY 2827,4 m?
nmriki As€apevn
60 MpounBeia NMpokartaokeuaouevn ZNTTIKN Asapevng
>uvoho ZMA Tep 1,00 TEY
ZT1poyyuAoTroinon 0,00
Z0volo=

5655 m?

5655 m?

2828 m?

2828 m?

2828 m?

2828 m?

1,0 Tep

AT.5

AT.6

AT.10

AT. 11

AT.8

AT.9

AT. 29



EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

EPIro:

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAOMOY
META®OPTQZHZ AMOPPIMMATQN (ZMA)
HIFOYMENITZAZ

E.N. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdaAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMMZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAzZIQN

r.  |Eoya odomoiiac

1 [Cevikég EKOKOPEG o€ £50P0G YAIWDEG - NUIBPAXWEEG
TUvolo TMA V= 1491,97 m®
ZT1poyyuloTroinon 0,03
Z0volo= 1492 m?
MrKog e0WTEPIKNG 0BOTTOIIOG 279,3 m
MAd&Toug 0dou 5,5 m
Méoo BaBog ekoka®ng 1,0 m
'OYKOG EKOKOAPUV 1491,97 m?
2 KaTtaokeun EMIXWUHATWY
SUvoho ZMA V= 152,56 m®
2TpoyyuloTroinon 0,44
Tuvoho= 153 m?
3 YméBaon 0d00Tpwaoiog CUUTTUKWHEVOU TTaxoug 0,10 m
SUvoho ZMA E= 3535,40 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,60
ZOvoho= 3536 m?
Mrikog Odou 279,30 m
Z1pwaoelg uttdBaong odou 2
MAd&TOG EQapuoynRg aTPWONG 6,33 m
Emedveia epapuoyng 3535,40 m?
4 Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.M. O-155)
SUvoho ZIMA E= 3304,00 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,00
20voAo= 3304 m?
Mrikog Odou 279,30 m
>1pwoelg uttdacng odou 2
MAdGTOG EQapuPoOyYAg OTPWONG 5,91 m
Emedveia epapuoyng 3304,00 m?
5 KaTaokeun €pEITHATWY
2U0voho ZMA V= 78,58 m® atrd TMVAKA UAIKWV
>1poyyulotroinon 0,42
Z0voAo= 79 m?

AT

AT.3

AT.5

AT.6

AT.7



6 Ac@aATIKN 0TPpWOoN BAONE, CUUTTUKVWHEVOU TTdyxouc 0,05 m

2

2Uvolo ZMA E= 1579,20 m
>1poyyuloTroinon 0,80
X0volo=
Mnkog Odou 279,30 m
2Tpwoelg acy. Baong odou 1
MAGTOG EQapuoynRg oTPWONG 5,65 m
Eme@dveia epapuoyng 1579,20 m?
7 Ac@aATIKA OTPWON KUKAOQPOPIAG, CUUTTUKVWHEVOU TTAXOUG
0,05 m e xpon Koivijg ac@daATou
T0voho ZMA E= 1550,14 m?
>1poyyuloTroinon 0,86
20voAo=
MAkog Odou 279,30 m
2Tpwoelg acy. Baong odou 1
MAGTOG EQapUOYAS OTPWONG 5,55 m
ETIQAVEIA EQAPUOYNC 1550,14 m?
8 Ac@aATIKN TTposTTAAEIYn
TUvolo TMA E= 1579,20 m?
2T1poyyuloTroinon 0,80
20voAo=
MrKog ao@AATIVRG ECWTEPIKAG 0OOTTOIAG 279,3
MAdTOG EQapuoyng oTpwong 5,65 m
Em@daveia ac@aATIKAG TTpOETTAAEIYNG 1579,2 m?
9 Ac@aATIK) OUYKOAANTIKN ETTAAEIWN
SUvoho ZMA E= 1550,14 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,86
20voAo=
Mrikog Odou 279,30 m
MAd&TOG EQapuoyng aTpWOong 5,55 m
ETQAvEIR EQappoyng 1550,14 m?

1580 m?

1551 m?

1580 m?

1551 m?

AT.10

AT 11

AT.8

AT.9



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQZHX AMOPPIMMATQN (ZMA)

HFOYMENITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdAlov

kal Agipopog AvarrTugn 2014-2020»

ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng

Kwdikég Mpégng/MIS (OME): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

H. | Eoya odomoiiac mpooBacnc

1 [Cevikég EKOKOQEG o€ £50¢P0G YAIWdEG - NUIBpaxWdeg
TUvolo TMA V= 6884,77 m’
ZT1poyyuloTroinon 0,23
20voAo=
MAKoG e€wTEPIKAG 0dOTTOIIOG 821,13 m
MAd&Toug 0dou 5,5 m
Méoo BaBog ekokagng 1,9 m
'OYKOG EKOKOAPUV 8606,0 m?
OyKog EKOKAQPAG (YaIDdES 80%)= 6884,77 m?®
2 Cevikég Ekoka@ég og £5a@o. aXWEG, Xwpi 1oN EKPNKTIKWV
SUvoho ZMA V= 172119 m°
2TpoyyuloTroinon 0,81
20voAo=
Mrkog e§wTepIKig odoTToliag 821,125 m
MAdToug odou 55 m
Méoo BaBog ekoka®ng 1,9 m
OYKOG EKOKAPWV 8606,0 m?
'OYKOG EKOKAPAS (Bpaxwdeg 20%)= 1721,19 m?®
3 Kataokeun EmMIXWHATWY
SUvoho ZTMA V= 21758 m®
ZTpoyyuloTroinon 0,42
20voAo=
OyKog ETTIXWOEWV 217,58 m?
4 YméBaon 05o0Tpwaoiag cUUTTUKWHEVOU TTaXoug 0,10 m
SUvoho IMA E= 968536 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,64
20voAo=
Mrikog Odou 821,13 m
>1pwoelg uttdacng odou 2
MAdGTOG EQapuPoOyYAg OTPWONG 5,90 m

Emeoadveia epapuoyng 9685,36 m?

6885 m?

1722 m*

218 m?

9686 m?

AT

AT.2

AT.3

AT.5



5 Bdon mayouc 0,10 m (MN.T.MN. O-155)

T0voho ZMA E= 935921 m°
>1poyyuloTroinon 0,79
X0volo=
Mnkog Odou 821,13 m
2Tpwoelg faong odou 2
MAGTOG EQapuoynRg oTPWONG 5,70 m
Eme@dveia epapuoyng 9359,21 m?
6 KaTtaokeun €pEITPATWY
>uvoho ZMA V= 322,14 m? AT TMIVAKA UAIKWYV
>1poyyuloTroinon 0,86
20voAo=
7 Aoc@aATiki) oTpwon BAoNG, CUPTTUKVWUEVOU Trdxoug 0,05 m
TUvolo TMA E= 4576,44 m’
ZT1poyyuloTroinon 0,56
20voAo=
MAKOG ao@AATIVNG E0WTEPIKAG 0DOTTOIIAG 821,13 m
ZTPWaEIg 050U 1
MAGTOG EQapUOYAS OTPWONG 5,57 m
ETQAvEIA EQAPUOYNC 4576,44 m?

8 Ac@aATIKN) OTPWON KUKAOQOPIAG, CUUTTUKVWHEVOU TTAX0Ug
0,05 m pe xpon Koiviig ac@daATou

SUvoho ZMA E= 453558 m’
2TpoyyuloTroinon 0,42

Z0volo=
MrKoG ao@AATIVNG ECWTEPIKAG 0dOTTOIAG 821,13 m
Z1pwoeig 0dou 1
MAd&TOG EQapuoynAg aTPWONG 5,52 m
ETQAvEIR EQappoyng 4535,58 m?

9 Ao @aATIKN TTPOETTAAEIYn

SUvoho ZMA E= 4576,44 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,56

Z0volo=
MrKoG ao@AATIVNG ECWTEPIKAG 0O0TTONAG 821,13
MAd&TOG EQapuoynRg aTPWONG 5,57 m
Em@daveia ac@aATIKAG TTPOETTAAEIYNG 4576,44 m?

10 Ao@aATiki) cUYKOAANTIKA ETTAAEIYN

SUvoho IMA E= 453558 m’
ZTpoyyuloTroinon 0,42

X0volo=
MrKoG ao@AATIVNG ECWTEPIKAG 0O0TTONAG 821,13
MAd&TOG EQapuPOYAg OTPWONG 5,52 m

Em@dveia aoc@aATIKAG TTPOETTAAEIYNG 4535,58 m?

9360 m?

323 m?

4577 m?

4536 m?

4577 m?

4536 m?

AT.6

AT. 7

AT.10

AT. 11

AT.8

AT.9



11 ZKUpOdepa Katnyopiag C16/20

>Kupodepa katnyopiag C16/20 V= 545,09 m?®
>1poyyuloTroinon 0,91
X0volo=
2Kup6depa TpIy. Tappwv odou TTpdoBacng 83,12 m?
>KupOdepa opboy. TdPpwyv 0dol TTpdafacng 461,97 m?
12 XaAuBdivog oTrAIou6g okUpodepdTwy, xaAUuBdIvo Souikd TAéyua B500C
OT1AIop6G TAPpPWV B= 27.718,08
>1poyyuloTroinon 0,92
20voAo=
2Kup6Oeua opboy. Tdppwy odou TTpdofaocng 461,97 m?
Avaloyia otTAiIopoU o€ 1m3 okupodEPaTog 60,00 kg/m 8
13 MovotrAsupa xaAuBdiva oTtnBaia ac@aAgiag,
AgiToupyikoU mAdToug W5
2UvoAo E= 821,13 m
21poyyuAoTroinon 0,88
20voAo=
MAkog MNMpoaTaTeuTikoU aTnBaiou 821,13 m
Tadepou adoTroliag
ZApavon
14 Mvokideg pubUIOTIKEG ECAiou peyEBoug
2Uvoho ZMA 4,00 Tepdaxia
Z0volo=

15 ZTUAOG TIVaKidwv amrd yaABaviopévo o1dnpocwAiva
DN 40 mm (1 1/2")

Tepdyxia ZTUAWV V= 4,00 Tepdaxia

Z0volo=

16 Alaypdaupion odooTpwpaTog Je avakAaoTikA Baen

20voho ZMA V= 492,68 m
ZTpoyyuloTroinon 0,33

20voAo=
Mrkog Alaypauuiong 821,13 m
Ap1Bu6g Awpidwyv 4
MAdTog epapuoyng Aiaypduuiong 0,15 m

Emedveia Alaypauuiong 492,68 m?

atrd TTIvaka UAIKWY
atrd TTIvaka UAIKWY

AT 12
546 m*®
AT. 13
27719 Kg
AT 14
822 m
AT. 15
4,00 Tepayia
AT. 16
4,00 Tepaxia
AT. 17
493,00 m



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIro: KATAZKEYH ZTAOGMOY
NEPI®EPEIA HNEIPOY META®OPTQZHZ ANMOPPIMMATQN (ZMA)
HFOYMENITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.M. «Ymrodopég MeTagopwv-NMepiBdAlov
ka1 Agipopog Avarrtuén 2014-2020»
ZuyxpnparodoTnon amoé 1o Tapeio Zuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

A. | Eoya diaxeipionc ouBpiwv
1 Ekoka@ég TAPpwYV o€ £5d@n yaiwdn - nuiBpaxwdn AT.18
Me Tnv TapdirAeupn amméBeon TWV TTPOIOVIWYV EKTKAPWYV
Z0volo TMA V= 147,19 m?
>TpoyyuloTroinon 0,81
ZGvolo= 148,00 m®
TAOPOZ T1
Mnkog réppwyv L= 161,0 m
lMAGrog réppou b = 0,5 m
l1AGrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8 m
“Ywog réppou h = 0,5 m
‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 = 0,65 m
Oyko¢ ekokawy V=(L*b"™h")= 83,72 m?3
TA®POZ T2 (&T2')
Mrkog réppwv L= 106,6 m
l1AGrog réppou b = 0,5 m
l1Adrog ekokapng b'=b+0,3 = 0,8 m
“Ywog réppou h = 0,5 m
‘Ywog ekokapns h'=h+0,15 = 0,65 m
Oyko¢ ekokawy V=(L*b"™h")= 55,43 m?3
TAOPOZ T1'
Mrkog réppwv L= 10,3 m
l1Aérog réppou b = 0,9 m
l1Adrog ekokapng b'=b+0,3 = 1,2 m
“Ywog réepou h = 0,5 m
‘Ywog ekokapns h'=h+0,15 = 0,65 m
Oykog ekokapwy V=(L*b"™h")= 8,03 m?3
2 Exoka@r BgueNiwv TEXVIKWY £PYwV o€ £50@0¢ yalwdeg-nHIBpaxwdeg AT.19
TUvoho TMA V= 10,35 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,65
TOvoho= 11,00 m®
OPEATIO 91
EuBadé ekokagric E= 4,0 m?
Ywocg ekokanc H= 0,95 m
SuvoAIk6¢ byko¢ V=(E*H)= 3,80 m?
OPEATIO ®2
EuBadé ekokagric E= 4,0 m?
Yyog ekokapng H= 0,95 m
SuvoAik6¢ byko¢ V=(E*H)= 3,80 m?®
OPEATIO ®3
EuBadé ekokagric E= 2,9 m?
Yyog ekokapng H= 0,95 m

SuvoAIK6¢ byKko¢ V=(E*H)= 2,75 m?®



3 Mopowon yaiwdwyv ETmIQAVEIWYV Yia eTTEviuon
>0voho ZMA E= 587,71
2T1poyyulotroinon 0,29
TAOPOZ T1
Mnkog réppwv L= 161,0
l1AGrog réppou b = 0,5
l1AGrog ekokaeng b'=b+0,3 = 0,8
“Ywog réepou h = 0,5
‘Ywog ekokagng h'=h+0,15 = 0,65
Emipadveia uéppwaons E=(2*h'+b')*L 338,1
TAOPOZ T2 (&T2")

Mnkog réppwv L= 106,6
l1AGrog réppou b = 0,5
l1AGrog ekokapng b'=b+0,3 = 0,8
“Ywog régpou h = 0,5
‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 = 0,65
Emipadveia uéppwaons E=(2*h"+b')*L 223,86
TAOPOZ T1'

Mnkog réppwv L= 10,3
l1AGrog réppou b = 0,9
l1AGrog ekokaeng b'=b+0,3 = 1,2
“Ywog régpou h = 0,5
‘Ywog ekokapng h'=h+0,15 = 0,65
Emgaveia uépewons E=(2*h'+b’)*L 25,75

4 ZuAdtutrol } 015nNPSéTUTIOI ETITTES WV
20voho ZMA E= 305,76
2TpoyyuAoTroinon 0,24
TA®POZ T1
Mrkog réppwv L= 161,0
“Ywog réppou h = 0,5
EuBadov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 161
TA®POZ T2 (&T2')

Mrkog réppwv L= 106,6
“Ywog réppou h = 0,5
EuBabdov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 106,6
TAOPOZ T1'

Mrkog réppwv L= 10,3
“Ywog réepou h = 0,5
EuBabdov EuAdrurrou E = (2*h*L) = 10,3
®PEATIO 91

Eéwrepikn mepiueTpog EE= 8,0
Eéwrepikd owog HE= 1,1
Eowrepikn mepiuetpog Eo= 6,0
Eowrepiké vwog Ho= 0,6
EuBadd cupBarAOuEVWVY TAQPWY OXETWY T= 0,85
2uvoAikh emdveia A=(EE*HE+Eo*Hao)= 11,55
OPEATIO ®2

Eéwrepikn mepiueTpog EE= 8,0
Eéwrepikd owog HE= 0,75
Eowrepikn mepiuetpos Eo= 6,0
Eowrepiké vywog Ho= 0,6
EuBadd cuuBarAOUEVWVY TAQPWY OXETWY T= 0,50
2uvoAikn emdveia A=(EE*HE+Eo*Hao)= 9,10

33333

3

33333

3

333383

3

3 33

333333

33,3333

Z0volo=

Z0voAo=

588 m?

306 m®

AT.20

AT. 21



®PEATIO @3

Eéwrepikn mepiueTpog EE= 6,8 m
Eéwrepikd owog HE= 0,75 m
Eowrepikn mepiuetpo¢ Eo= 4.8 m
Eowrepiké Owo¢ Ho= 0,6 m
EpBads cuuBarAOueEVWV TAQPWY OXETWV T= 0,77 m?
2uvoAikn emipaveia A=EE*HE+ET*Ho= 7,21 m?®
5 Napaywyn, JETa@opd, S1IGCTPWON, CUPNTTUKVWON Kal AT.24
guvTpnon okupodéparog Na KAaTaoKEUEG aTTd okupOSepa kaTnyopiag C16/20
TOvoho ZMA V= 75,65 m?
21poyyulotroinon 0,35
TUvolo= 76,00 m?
TAOPOZ T1
Mnkog réppwv L= 161,0 m
Eowrepikn Emigpaveia tappou E=b*h 0,25 m?
Eéwrepikn) Em@aveia tdppou E'=b"™h’ 0,52 m?
Oykog¢ okupodéuaroc V = (E-E)*L = 43,47 m?3
Ta b, h, b', h' 6Twg opioTnkav Taparavw
TAOPOZ T2 (&T2")
Mnkog réppwv L= 106,6 m
Eowrepikn Emigaveia tappou E=b*h 0,25 m?
Eéwrepikn Em@aveia tdppou E'=b™h' 0,52 m?
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 28,78 m?3
Ta b, h, b', h' 6Twg opioTnkav mapamravw
TAOPOZ T1'
Mrkog réppwv L= 10,3 m
Eowrepikn Emipaveia tappou E=b*h 0,45 m?
Eéwrepikn Emigdveia tadppou E'=b"™h' 0,78 m?
Oyko¢ okupodéuarog V = (E-E)*L = 3,40 m?3
Ta b, h, b', h' 6Twg opioTnkav maparavw
6 Napaywyn, HeTagopd, S1IdoTPWON, CUNTTUKVWON Kal AT.25
ouvTipnon okupodéuatoq Na KATAOKEVEG aTrd okKUpOSepa KaTtnyopiag C20/25
TOvoho SMA V= 7,58 m®
2TpoyyuAoTroinon 0,42
ZGvoho= 8,00 m®
®PEATIO 91
MnAkog @peartiou L= 2,00 m
MAd&rTog @peariou b = 2,00 m
Mayog TAdkag h1= 0,25 m
Mdxog ToiywpdaTwy b1= 0,25 m
BdaBog ppeariou h = 0,60 m
EuBadd cupBaAAOUEVWY TAQPWY OXETWY T= 0,85 m?
Oykog TTAGKWV V1= 1,90 m?
Oykog ToIxEiWV V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,84 m?
Oykog¢ okupodéuarog gpeariou V=V1+V2= 2,73 m?3
OPEATIO ®2
MAkog @peartiou L= 2,00 m
MAd&Tog ppeariou b = 2,00 m
Méyog Adkag h1= 0,25 m
Méxog ToixwpdaTwy b1= 0,25 m
Bdabog ppeariou h = 0,60 m
EuBadd cuuBarAOuEVWY TAQPWY OXETWY T= 0,50 m?
Oyko¢ TTAGKGV V1= 1,90 m?
Oykog ToIxEiWwV V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,93 m?

Oykog¢ okupodéuarog gpeariou V=V1+V2= 2,82 3

3



®PEATIO @3

MnAkog @peartiou L= 1,70 m
MAdTog @peariou b = 1,70 m
Mayog TAdkag h1= 0,25 m
Méyog TolxwudTwy b1= 0,25 m
Bdabog gpeariou h = 0,60 m
EpBads cuuBarAoueEVWV TAQPWY OXETWV T= 0,77 m?
Oykog TAakwy V1= 1,34 m?
Oykog ToIxeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)~(T)*b1= 0,68 m?
Oykog¢ okupodéuarog ppeariou V=V1+V2= 2,02 m?

7 Aouikd TAéypata B500C (S500s)
>Uvoho ZMA M= 5520 kg
21poyyulotroinon 0,00
TAOPOI
Oykog¢ 2kupodéuarog V= 76,00 m?
Avahoyia kg XéAuBa oe 1m* okupédeua a= 60  kg/m?
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 4560 kg
OPEATIA
Oykog¢ Zkupodéuarog V= 8,00 m?3
Avahoyia kg XéAuBa oe 1m* okupédeua a= 120 kg/m?®
Bapocg 216npou OmAiouou M =V*a 960 4560

8 KaAuppara @peatiwv atrd @aid xutooidnpo (gray iron
>uUvoho ZMA M= 593,5 kg
2TpoyyuloTroinon 0,54
Bdpog¢ KaAuuuarog w= 0,6 m
lMAdrog KaAouuaro¢c W 0,6 m
léyo¢ KaAupudrwy t 0,07 m
Ei51k6 Bapog XaAuBa e 7850  kg/m?
Bapo¢ KaAuuuarog B=L*W*t*e 197,8 kg
ApI6uds kaAupudrwy K 3 TEU.
2UVOoAIKG Bapos M =K*B 593,5 kg

9 MeTaMikég eaxdapeg KavaAMwy udpoouAloyig,

XoAUBBIVES, NAEKTPOOUYKOAANTEG

>0voho ZMA M= 1699,1 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,90
2UVOAIKA emTipavela eoxdpwyv A = 13,07 m?
Badpog eoxdpac avd m? B= 130 kg/m?
2UVvoAIK6 Bapoc M =K*B 1699,1 kg

2Uvolo=

Z0voAo=

Z0voAo=

AT.27
5520 kg
AT.30
594 kg
AT.31
1700 kg



EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

EPIro:

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH ZTAOMOY
META®OPTQZHZ AMOPPIMMATQN (ZMA)
HFOYMENITZAZ

E.MN. «Ymodopég Metagpopwv-TepifdaAlov
kai Agipopog AvarrTugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwd1kog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. |Epya mpaacivou kai dpdeuanc
1 Cevikn HOpQwWOnN ETIPAVEING E5APOUG YIA TV GUTEUCT QUTWV A.T.63
>uvoho ZMA E= 1,498 oTpéupara
ZT1poyyuloTroinon 0,002
20voAo= 1,5 oTpéupara
Mrnikog epapuoyng uépewoncg empaveiac L= 620 m
lMAdro¢ Zwvng uépewaong emepaveiag W= 2 m
EmimpooBetn emipaveia mpavwy P= 258 m?
Mépowon Empaveiag E=L*W+P 1498 m?
2 Evowpdrwon BeATIWTIKWY £5d@OU A.T. 64
SUvoho ZMA N= 389,48 - m’
2TpoyyuloTroinon 0,52
Z0volo= 390 m?
Mépowon Empaveiac E= 1498 m?
Avalovia BeATiwTiKwy avad m 2 em@aveiog a = 0,26 m
Mooérmra BeAtwrikwv ESGpous N = a*E 389,48 m?
3 Aévdpa karnyopiag A1 A.T.65
2uvoho ZMA N= 212 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0,00
20voAo= 212 TEM.
Aévrpa karnyopiagc A1 K = 205 TEL.
SUVTEAEOTNS aTTwAciwy a = 1,03
TeAikn Moaormra Aévipwv A1 N = K*a 212 TEL.
4 Avolypa Adkkwv gg xahapd e5da@n pe epyaleia Xeipog, A.T.68
Siaordoswyv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
Zuvoho ZMA N= 212 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0,00
20voAo= 212 TEM.
TeAikn Mooornra Ndkkwv N= 212 TEM.
5 Odpuvol karnyopiag 01 A.T. 66
>0voho ZMA N= 32,00 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0,00
20voAo= 32 TEM.
Qurd mpavwv katnyopiag 21 K = 30 TEL.
2UVTEAEOTNS amTwAgIWY a = 1,06
TeAikn Moodtnra Purwy 21 N = K*a 32 TEU.



6 Avoliypa AdKKwY o€ XaAapd edden pe epyaleio XeIpog,
dlaoTdoswy 0,30 X 0,30 X 0,30 m

20voho ZMA N= 32,00 TEM.
>1poyyuloTroinon 0,00

Zgvolo=
TeAikn Moodtnra Adkkwv N= 212 TEL.

7 DUTEUON QUTWYV PE PTTAAO XwHaTog Oykou 0,40 - 1,50 It

20voho ZMA N= 32,00 TEM.
>1poyyuloTroinon 0,00
20voAo=
TeAikn Mooornta amé MmaAeg N= 32 TEU.
8 DOTEUON PUTWYV e PTTAAO XWHOTOG Oykou 2,00 - 4,00 It
>uvoho ZMA N= 212,00 TEM.
>1poyyuloTroinon 0,00
20vVoAo=
TeAikn Moodtnra amd MmdAec N= 212 TEL.
9 YSpauAik udpootropd
2uvoho ZMA N= 0,599 oTpéuuara
ZT1poyyuloTroinon 0,001
20voAo=
Emipdveia uopewong emeaveiagc A= 1498 m?
2uvreAearnc MNMukvornrag yia Yépoomopd B= 0,4
Ydpoomopd kai emkaAuwn N =A*B 599,2 m?

10

32 TEY.
32 TEM.
212 TEM.

0,60 oTpéppara

ZwAnvwoeig méoewg amd cwAnveg ToAuaifuAeviou PE 80, pe ouptrayég Toixwua

kard EAOT EN 12201-2 Ovoup. diapérpou DN 50 mm / PN 10 atm

Z0volo ZMA L= 580,92 m
2TpoyyuloTroinon 0,08

Z0volo=
Mrkog Aywywv K = 564 m
2uv/otng mpooauénong Adyw klioswv A = 1,03
TeAiké Mikog Aywywy L = K*A 580,92 m

11 Ppedrio ard TAAoTIKA UAN, Siaotdoswv 400x400mm
HME TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TommoBéTNoN N avTikaTdoTaon TTARPOUC PPEQTIOU TTAPOXNC)

>U0voho ZMA N= 12,00 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0,00

Z0volo=
TeAikn Moodtnra @peariwv lMNapoxric N= 12 TEL.

12 Ppedrio ard TAAoTTIKA UAN, Siaotdoewyv 500x500mm
HME TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.
(TommoB4TNoN A avTikaTdoTaon TTARPOUC PPEATIOU ETTIOKEWNCS)
>uvoho ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

ZUvolo=

581 m
12 TEM.
2 TEM.

13 Exkoka@r] kol eTavarrAnpwon Xavidkwy UTToyEiwv SIKTUwWV CwANVWOEwWY

EKTOC KATOIKNMEVWYV TTEPIOX WV

3

Z0voho ZMA V= 139,42 m
>1poyyuloTroinon 0,58

Zdgvolo=
Mrikog rdppwyv L= 580,92 m
Emigaveia tappou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oyko¢ ekokapwv V (=L*E)= 139,42 m?

140 m?

AT. 67

AT. 69

AT. 70

AT. 71

AT. 82

AT.83

AT. 84

AT. 80



14 ZTPWOEIC £8paong Kal EYKIBWTIONOC CWARVWY UE AUMO
mPoeAeUOEWC AdTOLEIOU

TUvolo TMA V= 56,95 m®
>1poyyuloTroinon 0,05
X0volo= 57,00
Mrikog réppwv aywywv L = 580,92 m
léyocg Emiywong e auuo h= 0,25 m
lMAGrogréppou w= 0,4 m
Emeadveia aupou E=h*w 0,1 m?
Emipaveia aywyou 50 f = 0,001963 m?
OyKo¢ emiYwong pe auuo V=L*E-L*f 56,95 m?
15
AikAgida xuTtoo1dnpd e pnxaviopud T0TTou oUPToU, JE PAAVT{EC OVOUAOTIKAG TTiEoNg
10atm 50mm
>uvoho ZMA N= 12,00 TEM.
>1poyyuloTroinon 0,00
20voAo= 12
TeAikn Moodtnra AikAsidwv N= 12 TEL.
16 ZwAnveg ard moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikng Siapétpou @ 20 mm
>uvoho ZMA L= 1458,44 m
ZT1poyyuloTroinon 0,56
Z0volo= 1459
Mrkog Aywywv K = 722 m
2uv/otng mpooauénons Abyw kAiocewv A = 1,01
2EIpEC TOTTOBETNONS aywyou n = 2
TeAik6 Mhkog Aywywv L = n*K*A 1458,44 m
17 ZwAnveg amd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikAg Siauétpou @ 25 mm
0volo EMA L= 1458,44 m
2TpoyyuloTroinon 0,56
Z0volo= 1459
Mrkog Aywywv K = 722 m
2uv/otng mpooauénong Adyw klioswv A = 1,01
2¢elpéc TomoBETnong aywyou n = 2
TeAik6 Miko¢ Aywywv L = n*K*A 1458,44 m

TEM.

18 Y3pauAikéc BaABidec povou BaAduou, xutooidnpég, PN 16 atm, nAeKTpIKAC KAl

XE1poKivnTNG AsiToupyiag, ovouaoTiKAG Siapétpou @ 1 1/2 in

Zuvoho ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Z0volo= 2
TeAikn MNMooornra BaABidwv N= 2 TEL.
19 BaABideg aviemioTpo@ng, eAaoTiKAG épppa&ng, DN @ 50 mm
Zuvoho ZMA N= 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0
Xo0volo= 1
TeAikr Mooornra Averriotpogwyv N= 1 TEM.

20 Meiwtéc mricong PN 16 atm, ovouaoTikhg Siapétpou @ 1 1/2 in
>uvoho ZMA N= 1 TEM.
ZTpoyyuloTroinon 0

Zdgvolo= 1
TeAikn MNMooornra Meiwripa N= 1 TEL.

TEM.

TEM.

TEM.

A.T. 81

A.T. 85

AT. 72

AT.73

AT. 77

AT. 74

AT. 75



21 DiA1pa vepou, oiTtag 1) Siokwv, TTAAOTIKA, OVOUAOTIKAG Tieong 10 atm,

ovouooTIKAC SiapéTpou @ 1 1/2 in KOvTo

2Uvolo ZMA N= 2 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
Zgvolo=
TeAikn Moodtnta @iAtpou Nepou N= 2 TEU.
22 MavéueTrpo yAukepivng @ 63
2Uvolo ZMA N= 2 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
Z0volo=
TeAikn Mooornta Mavouetpwy N= 2 TEU.
23 ZTAAAKTNG aUTOPUOUIOUEVOG, ETTIOKEWILOG
20volo ZMA N= 244 TEM.
>1poyyuloTroinon 0
Z0volo=

TeAikn Moodtnra ZraAakTtwyv N= 244 TEL.

244

TEY.

TEM.

TEM.

AT. 78

AT. 76

AT. 79



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAOMOY
MNEPI®EPEIA HIMEIPOY META®OPTQZHZ AMOPPIMMATQN (ZMA)
HFOYMENITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.NM. «YTrodopég Metagopwv-IepifdAlov
kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
ZuyxpnuarodoTnon amrod 1o Tapegio Tuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

| z  |Eéomhioudc mepiBaiovrikiic mapakoAouibnanc

1 Z0oThUA SEIYUOTOANWIOG ETTIQPAVEIOKWY USATWY AT. 173
2UVOAOZMA = 1 TEM.
21poyyuAoTroinon 0

20vVoAo= 1 Tep



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY

NEPI®EPEIA HMNEIPOY META®OPTQZHZ ANMOPPIMMATQN (ZMA)

HFOYMENITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.MN. «Yrodopég Metagopwv-NMepiBdAlov

ka1 Agipoépog Avarrtuén 2014-2020»

ZuyxpnparodorTnon amoé 1o Tapeio Zuvoxng

Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

0. |H/M Epya

ESwrepikd SikTua utrodoung

AikTuo U8peuong
1 ZwANnVwoeIg METewC ard owAnvec TroAuaiBuAeviou PE 100
HE oupTrayéc Toixwpa, Katd EAOT EN 12201-2
Ovoyp. diapéTpou DN 63 mm / PN 10 atm

>uvoAo ZMA L= 75,6 m
>TpoyyuloTroinon 0,4

ZUvolo=
SUuupwva e 2xédio MEN 07 mpayuariké unkog 66suong= 63 m
20% [lNpooauénaon yia ouvoEoels, POOPES, KATT = 12,6 m
2UvoAo = 75,6 m

2 Z15npoowAiRvag yaABaviouévog ue paen, Siauétpou @ 3/4 ins

20voho ZMA L= 7,2 m
2TpoyyuAoTroinon 0,8

ZU0volo=
2Uupwva e 2xédio FTENO7mpayuarnko uikog 00eucns= 6 m
20% lNpooauénon yia ouvoETElS, POOPES, KATT = 1,2 m
2UvoAo = 7,2 m

3 Z1dnpoowAnvag yaABaviouévog pe paen diauétpou @ 2 ins

20voho ZMA L= 2,4 m
2TpoyyuAoTroinon 0,6

Z0volo=
Aiavopéag 2 m
20% [lNpooauénaon yia ouvoEéoels, POOPES, KATT = 0,4 m
20voAo = 2,4 m

4 ZupTapwTA BaABida (Bavva) opeixdAkivn SiauéTpou @ 3/4 ins

2uvoho ZMA = 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
2Uupwva e 2xédio FTENO7 Z0volo=
5 ZuptapwTh BaABida (Bdvva) opeixdAkivn Siopétpou P 2 ins
2uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
2Uuupwva e 2xédio FTENO7 Z0volo=
6 BaABida avremioTpo@ng opeixaAkivn Mg Sioko cuvdeopévn
pE omreipwpa diauéTpou 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 3 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
2Uuuewva e 2xédio FTENO7 Z0volo=
7 BaABida avremioTpo@ng opeixdAkivn Mg Sioko cuvdeopévn
HE oTreipwpa diauéTpou 2 ins
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0

2uuewva e 2xédio FTENO7 Z0volo=

AT.68

76 m

AT.87

AT.88

AT.89

3 TEM

AT.90

1 Tepn

AT. 9

3 TEP

AT.92

1 Tep



8 Ppedrio _Trapoxng/SiakAddwong Udpsuong diaoTdoswy 40 X 40 X60£k

Zuvoho ZMA = 5 TEY.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=
2uupwva e oxédio FTENO7
9 HAekTpOKivNTO aVvTANTIKO OUYKPOTNMHO USaTog éwg Kal 3m3/h
og mieon 30mXY
>uvoho ZMA = 1 TEY.
>TpoyyuloTroinon 0
Z0volo=

2uupwva e 2xédio FTENQ0S, Eykardoraon eviog TOU UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

AiKTUO OTTOXETEUONG

10 Aywyoi utré tricon amré cwAnveg PVC-U OvopaoTIKAG TTieong 6 at

OvopaoTikig Siapétpou D 200 mm

20voAo ZMA L= 64,8 m
2T1poyyulotroinon 0,2

ZUvolo=
2uppwva e 2xédio FTENO8 mpayuatiké unkog 66suong= 54
20% lMpooauénan yia ouvOéacis, pBopES, KATT = 10,8
20voho = 64,8

11 Aywyoi utré tricon amré cwAnvec PVC-U OvouaoTIKAG TTieong 6 at

m
m
m

OvopaoTiki¢ SiauéTpou D 40 mm

20voho ZMA L= 51 m
2TpoyyuAoTroinon 0,9

ZU0volo=
2Uuppwva e 2xédio FTENO8 mpayuatiké unkog 66suong= 4,25
20% [lNpooauénaon yia ouvoEoels, POOPES, KATT = 0,85
2UvoAo = 51

12 PpedTio eMOKEPeWG SIKTUWV ATTOXETEVOEWG (AKABAPTWY 1 ouBpiwv)

dlaoTtdoswv 50X50X70 pe di1mTAG oTEYAVO XUTOOIBNPO KAAAUMA

m
m
m

>uUvoho ZMA = 3 TEM
2TpoyyuAoTroinon 0

ZU0volo=
2Uupwva e 2xédio N'EN 08

13 Ppedrio amoxéTeuong eowr.SiapuéTpou 1,20 m

>Uvoho ZMA = 1 TEW
2TpoyyuAoTroinon 0

ZUuvolo=
2Uuugwva e 2xédio F'EN 08

Tutromroinuévo KavaAl ecwTePIKoU TTAdTOoUC 200 mm, KaTnyopiag @opTtiou D400 pe

14 goxdpa amrd eAatd xurtoagidnpo

>0voho ZMA = 29 m
2TpoyyuAoTroinon 0

Zuvolo=
2Uuupwva e 2xédio F'EN 08

15 PpedTio EKTPOTTAG AUNATWY

2uvoho ZMA = 1 TEW
ZTpoyyuAoTroinon 0

Zuvolo=
2Uupwva e 2xédio HM02

16 Bdvva reraAouda DN200 xutooidnpn
MNa 10 ePedTIO EKTPOTTAG AUPATWY
Zuvoho ZMA TEM 1 TEW
ZTpoyyuAoTroinon
ZUPQWVA JE TNV TEXVIKN €kBean Kal To axédio HM02 Z0volo=

AT.93

5 Tep

AT. 94

1 Tep

AT.95

65 m

AT.96

AT.97

3 TEM

AT.98

1 Tepy

AT.99

29 m

A.T.100

1 Tepn

AT. 101

1 Tep



TTUPOTTPOCTACIA-TTUPOTRECTIKO SikTUO

17 MupoaBeoTipag i1o€idiou Tou dvOpKa, PopnTOG Youwoewg 12 kg A.T. 102
>0voho ZMA = 1 TEM.
>TpoyyuloTroinon 0
XUvolo= 1 Tep
2u0upwva e 2xédio N'EN 09
18 MupoaoBeoTipag KOVEWG TUTTOU Pa, TpoxAaTog yopwoeswg 50 kg A.T. 103
20voho ZMA = 3 TEM.
>TpoyyuloTroinon 0
X0volo= 3 Ted
2U0upwva pe 2xédio N'EN 09
19 Ekgka@n Kal ETavamTAnpwaon XavOdKwV UTTOVEIWV SIKTUWV OWANVWoEwv A.T.80
EKTOC KATOIKNMEVWY TTEPIOX WV
TOvoho TMA V= 33,48 m?
>TpoyyuloTroinon 0,52
TUvoho= 34 m®
Mrkog 66euong L= 93 m
Emgdveia ekokaeric E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
SovoAo= E xL= 3348 m?
20 ZT1pwoslg £5paong Kal EYKIBwWTIONOG CWARVWY PE dUPo A.T. 81
mPoeAeUoEWG AaTOUEIOU
Zivoho EMA V= 16,74 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,26
TUvolo= 17 m®
Mrkog¢ 66euong L= 93 m
Emgaveia ekokaengs E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Sovoho= E xL= 16,74 m?3
21 ZwAnvwoeig mMEoew amd owAnveg TToAuaiBuleviou PE 100 AT.104

pE oupTtrayég Toixwua, katd EAOT EN 12201-2
Ovoyp. diapéTpou DN 90 mm / PN 10 atm

>Uvoho ZMA L= 108 m
2TpoyyuAoTroinon 2
Z0volo= 110 m
2Uupwva e 2xédio NEN-09 mpayuariko Unkog 60euong= 90 m
20% [lNpooauénaon yia ouvoEoels, POOPES, KATT = 18 m
2U0voAo = 108 m
22 Eykardotaon mupooBeCTIKOU CUYKPOTALATOG ATTOTEAOUIEVO A.T. 105

amré pia KUpia NAEKTPOKIVNTN QUYOKEVTPN, TTETPEAAIOKIVNTN avTAia
Kal e@edpikn avTAia (JOCKEY)

2uvoho ZMA = 1 TEM.

2TpoyyuAoTroinon 0

Z0volo= 1 Tep
SUppwva pe 2xédio FTEN09 kai tnv 1exvikh ékBeon Eykardoraon eviog Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

23 AlkAgida xuToo1dnpd Je unXavioud TUTTOU oUPTOU, A.T. 106
HE @AAVTIEC OVOUAOTIKNAG TTieong 16atm 80mm
2uvoho ZMA = 3 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 3 Ted

2Uuupwva e 2xédio F'EN 09



24 MupooBeaTIKA QWAEA £TTiTOIXN | XWVEUTH

Zuvoho ZMA = 2 TEY.
Z1poyyuhotroinon 0
Z0volo=
2U0upwva e 2xédio N'EN 09
25 MupoaBeoaTIKOG OTAOOG EIDIKWY TTUPOOBECTIKWY EPYOALIWV Kal HETWV
>uvoAo ZMA = 2 TEY.
2T1poyyulotroinon 0
Z0volo=
2U0upwva pe 2xédio N'EN 09

26 AioTop0oC TTUPOORECTIKOC KPOUVOC UE SIOKOTITEC OTIC TTAPOXEC
e TTapoxéc 1 X 2 1/2 ins kai

>0voho ZM2 X 1 3/4 in = 1 TEM.
2T1poyyulotroinon 0

ZUyvolo=
2U0upwva pe 2xédio N'EN 09

27 DAoTEPOSIAKOTITNG YE TTAAOCTIKO AVOEKTIKO TTEPIBANMA

Ae&dpevn TTupdoBeang 3 TE.
Aefapevh apdeuong-Udpeuan 4 TEM.
>uvoAo ZMA = 7 TEY.
21poyyulotroinon 0

ZUvolo=
20uQWva LE TNV TEXVIKN TTEPIYPAPN
ANorra

28 HAekTpOKiIVNTO OVTANTIKG OCUYKPOTNHO USATOG AUOHATNG AVAPPOPHOEWS

>uUvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZU0volo=

2Uupwva e 2xédio FTEN12, Eykar@oraon eviog TOU UTTOOTEYOU TTIECTIKWY

29 MigoTIKO PnXAvNuo UTTEPUWNAAG TTiIEON G YIa EKTTAUCGT OXNUATWYV
>Uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=

AT. 107

2 TEY

AT.108

2 TeY

AT.109

1 Tep

AT. 110

7 TEM

AT. 111

1 Tep

AT. 112

1 Tep



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY
META®OPTQZHZ ANMOPPIMMATQN (ZMA)

NEPI®EPEIA HNEIPOY
HFOYMENITZAZ

XPHMATOAOTHZH : E.IM. «Ymodopég MeTagopwv-MNMepiBdAlov

ka1 Agipoépog Avarrtuén 2014-2020»

ZuyxpnparodorTnon amoé 1o Tapeio Zuvoxng
Kwdikog Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

l. |H/M Epya

KrtApio Aloiknong

mupooBeon
1 MupoaoBeoTipag S10&e1diou Tou AvOpKa, opNnTOS, Youwaoews 6 kg
>uUvoAo ZMA = 1 TEY.
21poyyulotroinon 0
Z0volo=
SUupwva e 2xédio HM 4
2 MupooBeoTipag KOVEWG TUTTOU Pa, 9opnTdg, Youwoewg 6 kg
>uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
Z0voAo=
2Uupwva e 2xédio HM 4
3 PwTioTIKO aog@aleiag 8W ue évdeign "EXIT"
>uUvoho ZMA = 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
2Uupwva e 2xédio HM 4

UBpPEUCN-ATTOXETEUDT
4 Z1dnpoowAnvag yaABaviouévog ue paen diapétpou @ 1/2 ins

2Uvoho ZMA = 10 M
emaug¢non 20% Aoyw @Bopwv K.T. 2
2TpoyyuAoTroinon 2
Z0volo=
2Uupwva e 2xédio HM 02
5 Z1I5npoowAnvag yaABaviouévog pe pagn diauétpou @ 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 30 M
emaug¢non 20% Adyw @Bopwv K.T. 6
2TpoyyuAoTroinon 2
Z0volo=
2Uuewva e 2xédio HM 02
6 BaABida 510ko1TAS (51aKOTTITNG) OPEIXAAKIVN, ETTIXPWHIWUEVN
FTwviakn, Siapétpou P 1/2 ins
2uvoho ZMA = 6 TEW
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=
2Uppwva e 2xédio HM 02
7 BaABida 510k0o1TAG (81aKOTITNG) OPEIXAAKIVN, ETTIXPWUIWUEVN
FTwviakn, Siapétpou @ 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 4 TEW
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=

2Uupwva e 2xédio HM 02

AT. 113

1 Tep

AT. 114

1 Tep

AT. 1115

2 Tep

AT. 116

14

AT.87

38

AT. 117

6 TEM

AT. 118

4 TEM



8 YOKTNG vEPOU aUTOTEANG
Zuvoho ZMA = 1 TEM
Z1poyyuhotroinon 0
Z0volo=
2uupwva e 2xédio HM 02
9 MAaOTIKOG CWANVAG ATTOXETEUTEWG a1Td 0KAnpo P.V.C.,
Méoswg 4 atm, SiapéTtpou ® 40 mm
>uvoho ZMA = 4 V]
emaug¢non 20% Adyw @Bopwv K.T. 0,8
2T1poyyulotroinon 0,2
Z0volo=
2Uupwva e 2xédio HM 02
10 MAaOTIKOG CWANVAG ATTOXETEUTEWG a1Td OKAnpo P.V.C.,
Miéoswg 4 atm, SiapéTpou ® 75 mm
>uvoho ZMA = 8 M
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T. 1,6
>TpoyyuloTroinon 0,4
Z0volo=
2Uupwva e 2xédio HM 02
11 MAAOTIKOG CWANVAG ATTOXETEUTEWS aTTd OKAnpo P.V.C.,
Méoswg 4 atm, diapéTpou ® 100 mm
>uvoho ZMA = 8 M
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.) 1,6
2TpoyyuAoTroinon 0,4
Z0voAo=
2Uupwva e 2xédio HM 02
12 Zipwvi TAAIVO Satrédou pe eoxdpa opeixdAkivn, Siapétpou @ 10 cm
>uUvoho ZMA = 3 TEM
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
2Uupwva e 2xédio HM 02
13 XuToa1dnpouv oIpwvVI
>uUvoho ZMA = 1 TEM
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
2Uupwva e 2xédio HM 02
14 Oepuoaipwvag NAEKTPIKOG, XwpenTikoTnTag 100 |, 1I0x00g 4000 W
2uvoho ZMA = 1 TEW
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
NAEKTPOAOYIKA
15 OsgueAelakn yeiwon KTipiou e SiaoTdoeic Bpoxou éwg 10u X 10u
Krtipio dioiknong = 1 TEW
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
2Uugwva e 2xédio HM 5

16 ZU0TNPO OVTIKEPAUVIKAC TTPOOTACIaC TUTTOU KAwBou Faraday
Bpoxou 5X5m via KTApIo uéxpr 100m2
Krtipio dioiknong = 1 TEW
ZTpoyyuAoTroinon 0

Zuvolo=
2Uupwva e 2xédio HM 5

AT.

1 Tep

AT.

SH

AT.

10 p

AT.

10 p

AT.

3 TEM

AT.

1 Tep

AT.

1 Tepy

AT.

1 Tepn

AT.

1 Tep
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17 KaAwdio Tutrou NYM, 1pimroAiké, Alatoung 3 X 1,5mm2 AT.

>0voho ZMA L= 40 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T. 8
ZTpoyyuAoTroinon 5
XUvolo= 53 m
2Uuupwva e 2xédio HM 5 kar HM 01
18 KaAwdio Tutrou NYM, TpitroAIkd, Alatoung 3 X 2,5mm2 AT.
>Uvoho ZMA L= 30 m
emmaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T.) 6 36
>TpoyyuloTroinon 2
X0volo= 38 m
2Uupwva e 2xédio HM 5 kar HM 01
19 ZwARVAG NAEKTPIKWY YPAUPWY TTAACTIKOG, £UBUG, 13,5 mm AT.
20voAho ZMA L= 40 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T. 8
>TpoyyuloTroinon 2
XUvolo= 50 m
SUupwva e 2xédio HM 5
20 ZWARVAG NAEKTPIKWY YPAUPWY TTAACTIKOG, £UBUG, 23 mm AT.
20voAho ZMA L= 20 m
emaugnon 20% Adyw @Bopwv K.T. 4
21poyyulotroinon 4
ZUvolo= 28 m
SUupwva e 2xédio HM 5
21 Kurio diakAadwoswg, TAdoTIkS, @ 80 X 80mm AT.
>uvoAo ZMA = 10 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
2UPQWVA UE TNV TEXVIKN TTEPIYPAPA Z0volo= 10 Tep
22 PWTIOTIKO CWHO TTUPAKTWOEWG, TOIXOU | 0pO®NG AT.

pe eAeIYoEId Kwdwva Kal TPo@UAAKTH PO (XeAwva) TTpooTagiag IP 44
oteyavo BakeAitou pe AaumrTtipa 60 W TTUpaKTWOEWS

>Uvoho ZMA = 6 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 6 TEM
2Uupwva e 2xédio HM 5
23 PwTIOTIKO oW POOPIoUOU, UE AUXVIEG, 0POPAG AT.
mpooTtaciag IP 20, TeTpdywvo, pe 4 Auxvieg 20 W
2uvoho ZMA = 3 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 3 Ted
2Uupwva e 2xédio HM 5
24 PwTIOTIKO WO POOPIoUOU, UE AUXVIEG, 0PO®AG AT.
mpooTtagiag IP 50, emriunkeg, e 2 Auyxvieg 40 W
2uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 1 Tep
2Uugwva e 2xédio HM 5
25 PWTIOTIKO CWHO 0POPAS UE NAEKTPOVIKO AAUTITAPA 900pITHOU 24w AT.
2uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 1 Tep
2Uupwva e 2xédio HM 5
26 Peuparod61ng oteyavog Xwveutog mAnpng, SCHUKO, evrdoewg 16 A AT.
Zuvoho ZMA = 5 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 5 Ted

2Uupwva e 2xédio HM 5
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131

132

133

134

135

136

137



27 AIOKOTITNG XWVEUTOC e TTARKTPO evTidoewg 10 A Tdoswg 250 V

Evrdoswg 10A, atrAdg povoTroAikog

Zuvoho ZMA = 3 TEY.
>TpoyyuloTroinon 0

XUvolo=
2uupwva e 2xédio HM 5

28 AIOKOTITNG XWVEUTOC e TTARKTPO evTdoewg 10 A Tdoswg 250 V

Evrdoewg 10A, kopiTatép N aAAE peTOUP

>uvoho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuloTroinon 0

XUvolo=
Suupwva e 2xédio HM 5

aogBevi-TNAépwva
29 TnAe@wvVikr ougkeun emMTPamE{Iog e SioKo EMIAOYAG
a1ré BepUOTTAAOTIKO UAIKO N BAKEAITN

>uvoho ZMA = 1 TEY.
21poyyulotroinon 0

ZUyvolo=
2U0ppwva e oxédio HM-6

30 TnAE@WVIKOG KATAVEUNTAG, MIAS 0p10oAWPISAG IE 2 AKPOJEKTES

og KGBe oc1pd, pe 5 oeIpég

>uUvoAo ZMA = 1 TEY.
21poyyulotroinon 0

ZU0volo=
2Uupwva e oxédio HM 6

31 MAApNng eykardoTaon Kepdiag AQWNG TNAEOTITIKWV
KAl paSIO@WVIKWY TTPOYPAUUATWV

>uUvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZU0volo=
2Uupwva e oxédio HM-6

32 KaAwdio T0tToU A-2Y (St) 2 Y TnAs@WwVIKS

20voho ZMA = 10 m
2TpoyyuAoTroinon 0 m

Z0volo=
2Uupwva e oxédio HM-6

0éppuavon-KAIHATIONOG
33 TomikA KAIJATIOTIKA povada pe oToixeio Oépuavong-euéng ,

amédoong 9000Btu/h
Krtipio dioiknong = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
ZUovolo=
2Uupwva e axédio HM-07,
34 Agpo0eppo Toixou, AsiToupyei ue NAEKTPIKY EVEPYEIQ, TTapoxAg 300 CFM

Krtipio dioiknong = 1 TEM.

ZTpoyyuAoTroinon 0

Zuvolo=
2uuewva e axédio HMO7

AT.

3 Ted

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

10 m

AT.

1 Tepy

AT.

1 Tepn
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HAektpoAoyikda
35 MAaoTIKOG KUNATOEIBNG owWANRVaG atrd TToAUaIBUAEVIO TTpOCTATIOg
KaAwdiwv (HDPE), diapéTtpou 110 mm,

>0voAho ZMA L= 2472 m
>TpoyyuloTroinon 0,8
XUvolo=

@110 yia mapoxikd KaAwdio = 45 m
@110 A.M-M1.M1= 58 m
@110 A.M1-M2.M= 58 m
@110 A.M-M.r= 45 m
2UvoAo = 206 m
20% lMpooauvénan yia ouvOéaeig, pOoPES, KATT = 41,2 m
20voAo = 2472 m

36 PpedTio S10KAAOWOEWS UTTOVEIWY aywywyVv SiaoTtdoewyv 60 X 60 X7 5ek

>uvoho ZMA = 12 TEY.
>TpoyyuloTroinon 0

Z0volo=
2Uupwva ue oxédio FTEN10

37 Ekoka@n Kal ETavaTAlpwaon XavOAdKwV UTTOVEiWV SIKTUWV CWANVWoEwWv
EKTOC KOATOIKNMEVWYV TTEPIOX WV

TOvoho MA V= 37,08 m?
>TpoyyuloTroinon 0,92

Z0volo=
Mnkog¢ 66euong L= 103 m
Emgaveia ekokaengs E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
Sovoho= E xL= 37,08 m?

38 ITpwoelg £5paong Kal EYKIBWTIOUOG CWARVWY LE AUUO
mpoeAeUoEwG AaTopgiou

TUvoho TMA V= 18,54 m?
2TpoyyuAoTroinon 0,46

ZU0volo=
Mrkog¢ 6b6euong L= 103 m
Emgaveia ekokaengs E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Suvohro=E xL= 1854 m?

39 ZWANVAG NAEKTPIKWY YPAUUWY TTAACTIKOG OTTIPAA 16mm
20voAho ZMA L= 20 m
2TpoyyuAoTroinon 0

ZUuvolo=
Mo uTTOOTEYO TTIECTIKWV

40 Kurtio SiakAadwoswg MAaoTiké @ 80 X 80mm

2uvoho ZMA = 4 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
ZUovolo=
Mo uTTOOTEYO TTIECTIKWV
41 KaAwdio 10mrou NYA Siatoung 1,5m2
>0voho ZMA L= 241,2 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,8
Zuvolo=
SUppwva pe 2xédio HMO1 mpayuariké unkog 66euang= 67 m
3 aywyoi NYA 201
20% [lNpooauvénaon yia ouvoéaeis, pOoPES, KATT = 40,2 m

20voAo = 241,2 m

248 m

AT. 146

A.T. 147

12 Tep

38 m

19 m

20 m

AT.80

3

AT. 81

3

AT. 148

AT. 132

4 TEM

242 m

AT. 149



42 KaAwdio Tutrou NYA, Sdiatoung 2,5mm2

>0voAho ZMA L= 241,2 m
ZTpoyyuAoTroinon 0,8

Xuvolo=
2uupwva e 2xédio HMO1 mpayuariko unkog 0deuong=
3 aywyoi NYA 201
20% [lMpooauvénan yia ouvoéaeig, PBoPES, KATT = 40,2
20voAo = 241,2

41 KaAwdio 10mrou NYY opartd i evroixiopévo, TpImoAikd
Siatopung 3 X 1,5 mm2

>0voho ZMA L= 196 m
2T1poyyulotroinon 0

X0volo=
2Uuupwva e 2xédio HMO1 mpayuariko unkog 0deuong= 190
20% lMpooauvénan yia ouvOéaceig, pOoPES, KATT = 6
2UvoAo = 196

42 KaAwdio T0mrou NYY opartd N evroixiopévo, TpIroAikd
Siatopng 3 X 2,5 mm2

>uUvoAo ZMA L= 36 m
21poyyulotroinon 4

ZUvolo=
2Uupwva e 2xédio HMO1 mpayuariko unkog 0deuong= 30
20% [lNpooauénaon yia ouvoEéoels, POOPES, KATT = 6
2UvoAo = 36

43 KaAwdio T101ToUu NYY YId ToTro8éTnON Héoa oTo £5d@og
NevramoAiké, diatopng 5 X 2,5 mm2

20voho ZMA L= 108 m
2TpoyyuAoTroinon 2

ZU0volo=
2Uupwva e 2xédio HMO1 mpayuariko unkog 6deuong= 90
20% [lNpooauénaon yia ouvoEéoels, POOPES, KATT = 18
2UvoAo = 108

44 KaAwdio Tutrou NYY Siatoung 5X25mm2 yid Tomo8éTnon péca o1o £5a@og

333

3 3

m
m
m

20voho ZMA L= 240 m
2TpoyyuAoTroinon 0

ZUuvolo=
2Uupwva e 2xédio HMO03 mpayuarikd unkog 6deuong= 200
20% [lNpooauénaon yia ouvoEéoels, POOPES, KATT = 40
2UvoAo = 240

45 KaAwdio T0tTou NYY opatd A evroixiopévo, TpimroAiké
Siatopug 3 X 70 + 35 mm2

Z0voho ZMA L= 54 m
ZTpoyyuAoTroinon 6

Zuvolo=
SUppwva pe 2xédio HMO1 kai FEN 10 urikog 6deuong= 45
20% [lNpooauénaon yia ouvoEéoels, POOPES, KATT = 9

20voio = 54

333

333

A.T. 150

242 m

AT. 151

196 m

AT. 152

40 m

AT.153

110 m

AT. 154

240 m

AT. 155

60 m



46 KaAwdio Tutrou NYY yid TomoféTnon péoga oto £5a@og, LoVOTTOAIKO
Slatoung 1 X 35 mm2

>Uvoho ZMA L= 54 m
Z1poyyuhotroinon 6
XUvolo=
2uupwva e 2xédio HMO03 mmpayuartiko unkog 0deuong= 45 m
20% [lMpooauvénan yia ouvoéaeig, PBoPES, KATT = 9 m
2UvoAo = 54 m
a7 PgupaTtod41ng BIoPNXavIKOG OTEYAVOS HOVOPATIKOG evIdoewg 16 A
Mivakag de vepou = 1 TEY.
21poyyulotroinon 0
XUvolo=
21a miAap-2ouewva ue oxédio F'EN 10
48 PgupaTod41ng BIoPuNXavIKOG OTEYAVOG TPIPATIKOC evidoewg 32 A
Mivakag de vepou = 1 TEY.
2T1poyyulotroinon 0
ZUvolo=

21a miAap-20uewva ue oxédio F'EN 10

49 DWTIOTIKO CWHO TTUPAKTWOEWS, TOIXOU 1] 0p0Pi§
pe eAeIYoeIidn Kwdwva Kal TPo@UAAKTAPA (XeAwva) TpooTagiag IP 44
oTeyavo BakeAiTou pe Aaumrriipa 60 W TTUPOKTWOEWG
>uUvoAo ZMA = 1 TEY.
21poyyulotroinon 0

ZU0volo=
21a miAap-2ouewva ue oxédio F'EN 10

50 KuBwrtio nAekTpikig diavoung (rilap) diaotdoswyv YXMXM 1,7x0,95%x0,36
Mivakag deEapevAag vep: = 1 TEM.
2TpoyyuloTroinon 0
ZU0volo=
BA.TMapéprnua Texvikng MNepiypaeng - Texvikwy lNpodiaypapwyv (HM MeAérn)
2Uupwva e oxédio F'EN 10

51 HAekTpIKOG TTivakag TTARpng A.MN

>uUvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo=
2Uuupwva e axédio FEN 10 kar HMO1
52 HAekTpIk6¢ ivakag TARpng MM.N
2uvoho ZMA = 1 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
ZUovolo=
2Uupewva e axédio MFEN 10 kat HMO1
53 Tpiywvo yeiwong
2uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
Zuvolo=

BA.lMapdprnua Texvikng Mepiypapns - Texvikwy lNpodiaypapwyv (HM MeAétn)
2Uupwva e axédio F'EN 10

54 AAeEIKEPAUVO 1I0VIOUOU aTHOC@AIPIKAG TAoNg 15-20m aKTivag TpooTagiag

£wg 200m.
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0

Zuvolo=
BA.lMapdprnua Texvikng Mepiypapns - Texvikwy lNpodiaypapwyv (HM MeAétn)
2Uuewva e axédio F'EN 10

AT.

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tep

AT.

1 Tepy

AT.

1 Tepn

AT.

1 Tep
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TNAéQPWVa-ao0evi peupaTa
55 MAaoTIKOG KUNATOEIBNG owWANRVaG atrd TToAUaIBUAEVIO TTpOCTATIOg
KoAwdiwv (HDPE), SiauéTpou 75 mm, UE EVOWUATWHEVN CUPUATIEPT

>0voho ZMA L= 60 m
2T1poyyulotroinon 0

XUvolo=
2uppwva e 2xédio FTEN10 mpayuatiké unkog 66suong= 50 m
1 2wAnvag ®75= 50 m
20% [lMpooauénan yia ouvoéaeig, pBopES, KATT = 10 m
2UvoAo = 60 m

56 KaAwdio 10mTou A-2Y (St) 2 Y TnAs@wVikd

20volo ZMA L= 60 m
2T1poyyulotroinon 0

X0volo=
Suupwva e 2xédio FTENO9mpayuariko uikog 00euong= 50 m
20% lMpooauvénan yia ouvOéaeig, pOoPES, KATT = 10 m
2UvoAo = 60 m
ESwTepIKOC pWTIONOS

57 XaAuB31vog 10165 0809wWTIoHOU UWoug 6,00 m

20voho ZMA = 12 TEM.
21poyyulotroinon 0

ZUvolo=
2Uupwva pe 2xédio FTENO8

58 PWTIOTIKA CWHATA 050QWTICUOU TUTTOU Bpayiova ue Aautrripa Narpiou

uwnAng mrieong (NaHP), Tutrou semi cut-off, 1Io0xUog 250W ue Bpayxiova

>uvoho ZMA = 12 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZU0volo=
2Uupwva e 2xédio FTENO8

59 216NPo10TOC NAEKTPOQPWTIONOU £€aYWVIKNAG SiaTOouN
amd éAaoua raxoug 6mm Mikoug 9m

>uUvoho ZMA = 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZU0volo=
2Uupwva e 2xédio FTEN10

60 AxkpokiBwrTio Na povo Bpayiova

>Uvoho ZMA = 2 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0

ZUuvolo=

2Uuupwva e 2xédio FTEN10

AT. 164

60 m

A.T. 143

60 m

AT. 165

12 Tep

AT. 166

12 Tep

AT. 167

2 Tep

AT. 168

2 TeM



61 MpoBoAéacg 1wdivng,ioxtoc 1000 W

Zuvoho ZMA = 2 TEY.
>1poyyuhotroinon 0

ZUyvolo=
2Uupwva pe 2xédio FTEN10

62 PwTONAEKTPIKO KUTTOPO

>uvoho ZMA = 1 TEY.
2T1poyyulotroinon 0

XUvolo=

BA. Texvikn lNepiypar - Texvikés [Npodiaypapés

63 XpovodiaKOTITNG SIKTUOU NAEKTPOQWTITHOU
>uvoho ZMA = 3 TEY.
21poyyulotroinon 0

ZUyvolo=
BA. Texvikn lNepiypar - Texvikés [Npodiaypapés

64 KaAwdio Tutrou NYY opatd N evroixiopuévo, TpImroAiko

Siatopung 3 X 6 mm2

>uvoAo ZMA L= 100,8 m
21poyyulotroinon 0,2

ZUyvolo=
Fpauun Z3 = 84
2uppwva e 2xédio FTEN10 kat HMO1 iko¢ 66euong= 84
20% lMpooauénan yia ouvOéaeis, BoPES, KATT = 16,8
20voho = 100,8

WYnolakd vnoyeypauuévo amnd VASILIKI MANTZILA
Huepopnvia: 2018.02.27 14:22:37 EET

AT. 169

2 TeM

AT.170

1 Tep

AT. 171

3 Ted

AT. 172

101 m
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